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o Powiat Nowodworski
JARES _fs&f ul. Gen. Wi. Sikorskiego 23

82-100 Nowy Dwor Gdanski
Dotyczy: przetarg nieograniczony pn: ,Przebudowa drég powiatowych w: Solnicy — Orlificu;
Laszce - Sztutowie, jako kompleksowe zwiekszenie atrakcyjnosci gospodarczej i turystycznej
powiatu nowodworskiego”.

e
0 wyjasnienie tresci SIWZ:

1. Zgodnie z pkt. 6 dziatu 11T ,Udostepniony Wykonawcom przedmiar robdt stuzy, jako materiat
pogladowy pomocny przy obliczaniu ceny oferty i przygotowaniu kosztorysu ofertoweqgo
niezbednego w przypadku koniecznosci wykonania robdt dodatkowych.”

W zwigzku z powyzszym prosimy o uscislenie, jakje pozycje powinien zawierac kosztorys ofertowy.
Czy zatgczenie uproszczonego kosztorysu, niezgodnego z zataczonymi przedmiarami, bedzie
wystarczajgce i nie bedzie wymagato uzupelnien o pozycje przedmiaru Inwestora?

Prosimy © wyjasnienie, jak beda poréwnywane oferty, skoro ilosci robdt brane do wyceny beda
mogty sie roznic?

2. Podana w SIWY fgczna diugosé drég wynosi: 7 501,35 mb.

Jednocze$nie Inwestor wymaga wykonania wiasnych pomiardw. Czy jesli oferta, bedzie zawierata
wycene innych niz w przedmiarach ilosd, Inwestor uzna jg za wazng?

3. W opisie konstrukcji na drodze Solnica - Orliniec, projektant przyjat wyrdwnanie asfaltobetonem BA
0/16 srednio 7+ 10cm. Natomiast w przedmiarach przyjeto Scm. Jakie ilosci mieszanki mineralno-
bitumicznej na warstwe wyrdwnawcza nalezy przyjac do obliczen?

Jakie ilosci beda wymagane w wykonawstwie i jakie beda rozliczone?

Czy jedli jedni oferenci przyjma warstwe wyréwnawcza zgodnie z przedmiarami gruboéa 5 cm na
powierzchni 19 859,6m2, tj. ok. 2 480t, natomiast inni warstwe gruboéci 7¢m (3 475t), 8cm

(3 972t), 9cm (4 468,4t), lub 10cm (4 965t), to oferty te beda poréwnywane tylko cenowo i
najnizsza cenowo oferta wygra?

Roznice przy przyjeciu warstwy wyréwnawczej grubosci 5cm, a przy grubosci 10cm moga wynosic
nawet ok. 900 tysiecy ziotych.



4. W opisie konstrukcji na drodze taszka - Sztutowo, projektant przyjat wyrdwnanie asfaltobetonem
BA 0/16 Srednio 7+10cm. natomiast w przedmiarach przyjeto 6 cm.
Jakie ilosci mieszanki mineralno-bitumicznej na warstwe wyréwnawczq nalezy przyjac do obliczen?
Jakie ilosci beda wymagane w wykonawstwie i jakie bedg rozliczone?
Czy jesli jedni oferenci przyjma warstwe wyrownawcza zgodnie z przedmiarami gruboéci 6cm na
powierzchni 17 647,15 m2, tj. ok. 2 647t, natomiast inni warstwe grubosci 7cm (3 088t), 8cm
(3 529t), 9 cm (3 970t), lub 10cm (4 411t ), to oferty te bedg porownywane tylko cenowo i
najnizsza cenowo oferta wygra?
Rdznice przy przyjeciu warstwy wyréwnawczej grubosci 6cm, a przy grubosci 10cm moga wynosic
ok. 1764t tj. ok. 600 tysiecy ziotych.

5. Zgodnie z dziatem X, pkt. 9 ,Niekompletnosé oferty spowoduje jej odrzucenie w czasie trwania
procedury rozpatrywania ztozonych ofert”.
W zwiazku z powyzszym prosimy o uéciélenie, jakie pozycje kosztorysowe nalezy zamiesci¢ w
kosztorysie ofertowym - uproszczonym.
Czy wystarczajace bedzie podanie ceny dziatéw, np. roboty rozbidrkowe, ziemne itp. bez
wyszczegolnienia poszczegdinych pozycii kosztorysowych?



